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SAĞLIK BAKANLIĞI

Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü

Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı soru önergesi cevabı
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SORU ÖNERGELER! KOORDİNASYON BİRİMİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi :29/l 1/2023 tarihli ve 43452547-120.07.04/1332450 sayılı yazı.
Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Sağlık

yönetimi bölümü mezunlarının istihdamına ilişkin" 7/6462 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ilişikte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr.F

an

Ek: Önerge cevabı

Adres; Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupmar Bulvarı
6001. Cadde No:9 Çankaya/Ankara Tel: (0312) 585 16 54-55 Faks: (0312) 433 55 03



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLiOĞLU tarafından verilen "Sağlık
yönetimi bölümü mezunlarının istihdamına ilişkin" 7/6462 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır.

SORULAR:

Tarafıma iletilen mektupta: "Sağlık yönetimi bölümü mezunu olarak 11 yıldan sonra ilk
defa alım verdiler fakat sus payı olarak. Meslek tanımımızın yapılmasım kadro cetveline
eklenmeyi ve hakkımız olan atamayı istiyoruz." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;
SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Bu iddialar doğruysa Bakanlığınız sağlık yönetimi bölümü mezunları için az
sayıda atama yapıldığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa sağlık
yönetimi bölümü mezunlarına Bakanlığınızın az sayıda atama yapılmasının sebebi
nedir?

SORU 3- Bakanlığınızın bu konu ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

SORU 4- Sağlık yönetimi bölümü mezunları meslek tanımının yapılmasına ilişkin
bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
SORU 5- Sağlık kuruluşlarının idari birimlerine atanan personeller ne şekilde
atanmaktadır?

SORU 6- Bakanlığınıza iletilmiş bu ve buna benzer konularla ilgili başvurular var mıdır?
SORU 7- Son 5 yıl içinde sağlık yönetimi mezunu olup Bakanlığınıza başvuru yapan
yurttaş sayısı kaçtır?
CEVAPLAR:

Bakanlığımız sağlık insan gücü kaynaklarının unvan ve branşlara göre illere ve il içinde
birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu ilden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması
yapılmaktadır.

Sağlık Yönetimi, Sağlık İdaresi, Sağlık Kurumları Yönetimi, Sağlık Kurumları
Yöneticiliği, Sağlık Kuruluşları Yöneticiliği, Sağlık Kurumları İşletmeciliği programı
mezunları Bakanlığımızca uygun kadro ve pozisyonlarda istihdam edilmektedir. 2022/11
KPSS ile 400 Sağlık Yönetimi/Sağlık İdaresi mezununun ÖSYM tarafından yerleştirilme ve
Bakanlığımızca atama işlemleri yapılmıştır.

Sağlık personeli alımı ile ilgili duyurular Sağlık Bakanlığı ve ÖSYM intemet
sayfalarında duyurulmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


